
 
令和 5 年度 第 1 回沖縄県がん診療連携協議会 医療部会議事要旨 

 
   開催日時：令和 5年 4月 26 日(水) 16:00～16:40 
   場  所：Zoomを利用したWeb会議 
   出  席：7 名 
   照屋淳(北部地区医師会病院)、増田昌人(琉球大学病院)、外間早紀子(沖縄県保健医

療部健康長寿課)、伊江将史(県立中部病院)、川満博昭(県立宮古病院)、野村寛徳
(琉球大学病院)、與那覇博康（県立八重山病院） 

   欠  席：3 名 
   宮里浩(那覇市立病院)、有賀拓郎(琉球大学病院)、安次嶺宏哉(沖縄協同病院) 

陪  席：1名 
並里亜衣(琉球大学病院がんセンター事務) 

 
 【報告事項】 
 １．令和 4年度 第 3 回医療部会議事要旨について 
   野村部会長より、資料１に基づき令和４年度第３回医療部会の議事要旨について説

明があった。議事要旨の内容について意見等があれば、がんセンターまで連絡するよ
う説明があった。 

 
 ２．その他 
  特になし。 
 
 【協議事項】 
 １．今年度の委員について 
  野村部会長より資料２に基づき、今年度の部会委員についての説明があった。推薦し
たい方がいれば、がんセンターまで連絡するよう説明があった。 

 
 ２．病院事業局からの委員の参加について 
  増田委員より、病院事業局より離島・へき地部会、医療部会へ参加してもらってはど
うかとの提案があった。 

 
 ３．今年度の部会長・副部会長の選定について 
  本年度の部会長・副部会長は現状維持で昨年度同様、部会長野村委員、副部会長に宮
里委員、有賀委員に決定した。 
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 ３．第４次沖縄県がん対策推進計画（協議会案）について 
  増田委員より、第 4次沖縄県がん対策推進計画の協議会案作成について、ベンチマー
ク部会でたたき台を作成しているとの説明があった。 
また、BCPの作成に関するワーキングを作成する予定であるとの説明があった。 

 5月半ばまでにはがん対策推進計画(協議会案)のたたき台をメールにて、委員へ送付
し、意見を伺いたいとの説明があった。 

 
４．ロジックモデルを用いての今年度の事業計画について 

  増田委員より、次回の部会にて事業計画を作成するとの説明があった。 
 
５．指定要件を踏まえた人材の確保について 

  野村部会長より資料５に基づき、指定要件を踏まえた人材の確保について説明があっ
た。 

 
６．次回の開催日程について 
 増田委員より、第 4次沖縄県がん対策推進計画(協議会案)の意見を伺いたいとのこと
で、次回の開催は 5 月に開催されることとなり、日程調整については事務局からお知ら
せするとの説明があった。 

 
 ８．その他 
  特になし。 




